



Лента новостей

Стартовал осенний призыв на срочную службу

Губернатор Евгений Куйвашев подписал указ о формировании призывной комиссии региона, которой предстоит провести ежегодный осенний призыв свердловчан на срочную службу в армии.

Возглавил комиссию глава Свердловской области. В состав вошли заместитель губернатора Азат Салихов, министр общественной безопасности Свердловской области Александр Кудрявцев, военный комиссар региона Юрий Аксенов, члены правительства, врачи-специалисты медицинских комиссий.

Осенний призыв традиционно начался 1 октября. Срок военной службы по призыву, как и прежде, составит 12 месяцев.

Как ранее сообщали в Минобороны РФ, «срочников» не будут направлять для участия в специальной военной операции и в пункты дислокации в новых регионах. Отслужившие призывники будут своевременно уволены и направлены к местам проживания.

В рамках кампании в Свердловской области каждый год работает 80 муниципальных призывных комиссий, которые обеспечивают явку будущих новобранцев на призывные мероприятия и их своевременную отправку на областной сборный пункт в Егоршино.

Решение о годности призывников принимаются на основании заключений медиков. В случае спорных вопросов в установленном порядке молодые люди направляются на контрольное медицинское освидетельствование в центр военно-врачебной экспертизы военного комиссариата Свердловской области или в лечебно-профилактические учреждения.

Вступил в силу закон о кратном росте штрафов за неявку в военкомат по повестке

С 1 октября в России усилилась ответственность за правонарушения в области воинского учета.

Теперь за неявку в военный комиссариат без уважительной причины штраф составит от 10 тысяч до 30 тысяч рублей (ранее он был - 500-3000 рублей).

Изменения коснутся граждан, состоящих на воинском учете или не состоящих, но обязанных состоять, - при неявке без уважительной причины по врученной военным комиссариатом повестке. Повестки будут отображены в Реестре воинского учета и автоматически в электронном виде направлены в заинтересованные органы исполнительной власти.

Вместе с ростом величины штрафов за неявку повышается и наказание за несообщение гражданином в военкомат сведений «об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности, сведений о переезде на новое место пребывания, не подтвержденных регистрацией». За это будет грозить штраф от 1 до 5 тыс. рублей, а за несообщение «сведений о выезде» из страны на срок более чем полгода - от 5 до 15 тысяч рублей.

В Управлении Роспотребнадзора работает горячая линия по ОРВИ и гриппу

Вплоть до 13 октября специалисты будут консультировать граждан о том, чем отличаются симптомы гриппа и ОРВИ и какие меры необходимо предпринять при первых признаках недомогания.

Специалисты также расскажут где можно сделать прививку от гриппа и как правильно подготовиться к вакцинации, а также ответят на другие вопросы в рамках тематики. Также сотрудники напомнят о неспецифических мерах профилактики ОРВИ и гриппа. Особенно важно защитить себя от гриппа пожилым людям, маленьким детям, беременным женщинам, людям, страдающим хроническими заболеваниями (астмой, диабетом, сердечно-сосудистыми заболеваниями) и с ослабленным иммунитетом.

Управление Роспотребнадзора напоминает, что вакцинация против гриппа снижает вероятность заболевания гриппом, предотвращает развитие тяжелых осложнений, повышает качество жизни в период эпидемического подъема.

Позвонить на горячую линию Качканарского отделения Управления Роспотребнадзора и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» можно в будние дни с 9:00 до 17:00 по телефонам: 8 (34344) 2-53-00 (доб. 6760), 8 (34344) 2-53-00 (доб. 6755), 8 (34344) 2-53-00 (доб. 6864).

5 октября - День учителя

Профессия на века



Сегодня замечательный праздник – День учителя. Можно сказать, всеобщий праздник, ведь у каждого человека были или есть свои учителя – в школе, на работе, да и вообще по жизни.

Сегодня о своей профессии и достижениях рассказывают педагоги МБОУ «СОШ №14».

Анастасия ПЕРМИНОВА:

- Интерес к педагогической деятельности появился ещё в 6 классе на занятиях группы «Дюна», где преподаватель Владимир Першин продемонстрировал, насколько интересной и увлекательной может стать работа с детьми. Каждое лето работала вожатой в город-

ском лагере, взаимодействие с детьми увлекало, заинтересовывало и привлекало.

После окончания школы, мама предложила попробовать освоить профессию учителя начальных классов.

Окончив колледж в 2016 году, поступила в УрГПУ, где решила освоить профессию олигофренипедагога по специальности Дефектология.

В 2017 году начала работать учителем начальных классов в школе №14 и меня увлекли различные профессиональные конкурсы, публикации.

В 2021 году приняла участие в интересном Всероссийском конкурсе «Медиапедагог года» в г. Томске, где стала финалистом конкурса. На данный момент прошла отбор на Всероссийский Форум классных руководителей в г. Москве.

Каждый месяц стараюсь принимать участие в различных мероприятиях. »» 4

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд пользуется особым уважением в обществе, так как именно качественное образование закладывает основу всех социально-экономических успехов страны. Не случайно этот год в России проходит под эгидой Года педагога и наставника, нацелен на повышение социального статуса, создание достойных условий труда и жизни для учителей, совершенствование образовательной системы.

В школах Свердловской области работают свыше 36 тысяч педагогов. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности делу наш регион занимает одно из ведущих мест по качеству образования. Мы успешно реализуем все мероприятия национального проекта «Образование», строим школы, оснащаем их самым современным оборудованием, создаем современные образовательные центры «Точка роста», «IT-куб» и технопарки «Кванториум». Мы содействуем постоянному повышению квалификации педагогических работников, сокращению кадрового дефицита в образовательной сфере, поддерживаем молодых специалистов. В регионе выстроена многоступенчатая система материального стимулирования учителей. Это субсидии на приобретение жилья и обустройство хозяйства, выплаты по программе «Земский учитель», премии лучшим педагогам. В минувшем году было учреждено почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области».

Дорогие педагоги! Благодарю вас за преданность профессии, желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, благодарных учеников и дальнейших успехов в нелегкой и ответственной работе!

Губернатор Свердловской области
Е.В. Куйвашев

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя!

Сегодня прекрасный повод выразить искреннюю благодарность тем, кто научил нас не просто читать и писать, но и самостоятельно мыслить, принимать важные решения, тем, кто помог раскрыться нашим талантам.

Быть учителем - огромная ответственность: от педагогического мастерства, мудрости и терпения педагога зависят профессиональное становление, жизненная закалка и нравственное здоровье подрастающего поколения, определяется успех человека в жизни.

Учителям никогда не бывает легко. Жизнь всегда предъявляла к вам высокие требования: меняются технологии обучения, учебные программы, вводятся новые образовательные стандарты. Но даже в век стремительных перемен учительский талант не могут заменить никакие самые современные технологии.

Ваш труд дает городу множество поводов для заслуженной гордости. Позвольте выразить вам самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем городе и воспитание подрастающего поколения.

Дорогие учителя, огромная вам благодарность за тепло, доброту и терпение, за вашу мудрость и знания, за преданность профессии и верность лучшим педагогическим традициям. От всей души желаем вам счастья, благополучия, оптимизма, способных учеников, неиссякаемой жизненной энергии и крепкого здоровья, чтобы добиваться поставленных целей.

Глава ГО Верхняя Тура И.С. Веснин
Председатель Думы ГО Верхняя Тура
И.Г. Мусагитов

Осторожно, мошенники!**После разговора с мошенниками пожилая жительница Верхней Туры лишилась своих денег**

14 сентября в дежурную часть МО МВД России «Кушвинский» обратилась жительница города Верхняя Тура с заявлением о совершении в отношении нее мошеннических действий.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что на стационарный телефон верхнетуринки поступил звонок от девушки. Пенсионерка по голосу решила, что звонит ее правнучка. Плачущая девушка сказала, что находится в больнице после ДТП и ей нужны деньги на операцию. Женщина согласилась помочь. Спустя непродолжительное время пенсионерке вновь позвонили. Звонивший мужчина представился сотрудником полиции и сказал, что находится рядом с её внучкой и может помочь с передачей денег. Лже-сотрудник уточнил адрес, где находится потерпевшая, и пообещал прислать сотрудника. Через некоторое время в дверь постучали, это был молодой человек, который представился водителем следователя. Ничего не подозревающая пожилая женщина передала ему деньги. Забрав денежные средства молодой человек ушел. Только вече-

ром, после разговора со знакомой, верхнетуринка поняла, что стала жертвой мошенников и обратилась за помощью в полицию.

Следует отметить, что у пожилой женщины не было сотового телефона и возможности связаться с родственниками. В ходе разговора с сотрудниками полиции женщина пояснила, что приходившего за денежными средствами молодого человека она запомнила плохо.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий в течение 2 суток личность человека, получившего денежные средства, была установлена. Им оказался 22-летний ранее судимый житель пригородного района города Нижнего Тагила, он задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время по данному факту органами следствия МО МВД России «Кушвинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмо-

тренного частью 2 статьи 159 УК РФ (Мошенничество). Задержанному грозит до 5 лет лишения свободы.

Кушвинская полиция напоминает гражданам, что необходимо быть бдительными при поступлении звонков от неизвестных.

«В случае поступления звонков с плохими известиями от ваших родственников, постарайтесь не впадать в панику. Если у вас нет возможности связаться с родными, есть сомнения в отношении личности звонившего, задайте наводящие вопросы, ответы на которые знаете только вы. Спросите, в какое отделение полиции или больницы доставлен ваш родственник, обязательно проверьте эту информацию через дежурную часть райотдела или регистратуру», - отметил начальник пункта полиции № 16, капитан полиции Владимир Оревкин.

По его словам, пожилые люди зачастую более доверчивы и с большей вероятностью могут стать жертвами мошенников. При этом мошенники, в большинстве



случаев, тонкие психологи, они играют на чувствах страха, опасения за своих близких. Главная задача аферистов - полностью расположить человека к себе и не дать критически оценить ситуацию. С этой целью используются различные техники, влияющие на эмоции, чувства и доверие.

«Следует помнить, что никогда и не при каких условиях не стоит руководствоваться словами неизвестных лиц. Призываю наших

граждан обратить внимание на своих пожилых родственников, постарайтесь организовать возможность связаться с ними в любое время с помощью телефонной связи, напомните о возможности стать жертвами мошенников и попросите ни в коем случае никому не предавать свои персональные данные и денежные средства», - резюмировал капитан полиции В. Оревкин.

Сотрудники полиции проводят профилактические беседы с пожилыми людьми

На территории Городского округа Верхняя Тура сотрудники полиции продолжают проводить встречи с пенсионерами, направленные на профилактику мошенничества.

В ходе одной из таких встреч начальник пункта полиции № 16, капитан полиции Владимир Оревкин рассказал о новых схемах обмана, которые используют мошенники.

При этом, Владимир Сергеевич призвал пожилых людей не забывать, что наиболее

частая схема, которой мошенники пользуются при общении с гражданами старше 60 лет по-прежнему остаётся - «ваш родственник попал в беду».

В разговоре некоторые пожилые люди признались, что им так же поступали подобные звонки. Капитан полиции Влади-

мир Оревкин призвал верхнетуринцев не терять бдительности и в случае поступления звонков от незнакомых лиц, даже если они представляются сотрудниками банков, правоохранительных органов и иных организаций, не передавать свои личные данные, и денежные средства.

Начальник пункта полиции № 16 отметил что как правило именно люди старшего поколения более доверчивы, и верят мошенникам.

В завершении встречи пенсионеры поблагодарили полицейских за их внимательность и заботу, и пообещали быть бдительными, не попадаться на уловки мошенников и рассказать информацию, полученную в ходе беседы, своим друзьям и соседям.

Татьяна ЗАЛЕСОВА, специалист по связям с общественностью МО МВД России «Кушвинский»



С 1 января 2024 года стоимость лицензий для операторов связи вырастет в 133 раза: с 7,5 тыс. до миллиона рублей. Это значит, что нечистоплотные связисты, помогающие мошенникам сохранять инкогнито, не смогут бесконечно переоформлять лицензии.

Как заявлял в свое время председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Александр Хинштейн, это нововведение должно решить проблему с телефонными мошен-

никами в России.

Теперь постоянно перерегистрировать свою компанию, чтобы избежать установки аппаратуры спецслужб, станет невыгодно.

Многие граждане до сих пор удивляются, как у мошенников получается сохранять анонимность. Все оказалось просто: существует ряд мелких компаний связи, которые не устанавливают у себя аппаратуру спецслужб. То есть они, конечно, обязаны это делать. Однако тянут до последнего, а когда доходит до серьез-

Принят закон, призванный лишить телефонных мошенников анонимности

Документ призван вытеснить с рынка сомнительных сотовых операторов, которые предоставляют услуги телефонным мошенникам и телефонным террористам. Текст документа опубликован в «Российской газете» 1 октября.

ных санкций, то просто закрываются. И тут же недобросовестные коммерсанты покупают новую лицензию и открывают новую компанию. На какое-то время мошенники опять получают возможность звонить без опаски.

Зачем связисты так делают? Причины понятны: их манят не совсем честные деньги. Как рассказывают эксперты, значительное число небольших операторов связи, особенно в регионах, зарабатывают на предоставлении сомнительных услуг, таких как пропуск подменных номеров или создание так называемых виртуальных мини-АТС, в которых нельзя идентифицировать личность абонента.

Как рассказывают эксперты, после получения лицензии ком-

пания начинает вместе со спецслужбами прорабатывать планы установки спецаппаратуры.

Процесс может занять несколько лет, и все это время оператор работает. А когда приходит пора подключать систему, компания закрывается.

«Мы давно говорим, что на телеком-рынке необходимо наводить порядок. Дикое количество телефонных мошенничеств - это прямой результат недобросовестности отдельных, особенно мелких операторов, которые предпочитают зарабатывать на криминале», - рассказывал председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Александр Хинштейн. - Отъема лицен-

зии они не боятся: заплатил по новой 7,5 тыс. рублей - и дело с концом».

По его словам, всего в России сегодня насчитывается более 10,5 тыс. операторов связи и далеко не все работают честно.

Заместитель председателя правления Ассоциации юристов России Игорь Черепанов согласился с тем, что «увеличение стоимости лицензии приведет к значительному сокращению недобросовестных операторов связи и формированию надежных компаний, мотивированных на добросовестную работу». Член Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи Антон Немкин напомнил, что для недобросовестных операторов также планируется увеличить штрафы.

Источник: Российская газета - Федеральный выпуск: №221(9166)

5 октября - День учителя

Чем труд ваш измерить...

Общественное признание труда педагогических работников имеет ключевое значение в вопросе повышения престижа учительской профессии и соответствует целям и задачам нацпроекта «Образование».

Напомним, в 2022 году в Свердловской области по инициативе Евгения Куйвашева учредили звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Почётного звания уже удостоены 11 педагогов. Все они получают единовременные, а также ежемесячные денежные выплаты. Кроме того, звания «Заслуженный учитель РФ в Свердловской области» удостоены свыше 200 человек.

Все учителя Свердловской области ежегодно могут принимать участие в конкурсе на соискание премии губернатора по 10

номинациям.

С 2022 года по решению Евгения Куйвашева денежные премии получают педагоги, подготовившие победителей и призёров Всероссийской олимпиады школьников.

«В Свердловской области большой педагогический коллектив, который составляют более 76 тысяч работников образования. Учителей в школах – свыше 36 тысяч, в дошкольных учреждениях работает 25 тысяч педагогов, в дополнительном образовании заняты 7,5 тысяч человек, на тысячу мень-

ше – в СПО. Все они будут строить будущее нашего общества, на этих людях колоссальная ответственность», – отметил заместитель министра образования и молодёжной политики Свердловской области Юрий Зеленов.

Глава региона не раз отмечал, что первоочередными задачами для свердловских властей в системе образования являются улучшение условий труда работников образования, возможности для повышения профессиональных компетенций, привлечение молодых специалистов в школы и колледжи. Это и программа «Земский учитель», и обеспечение жильём учителей в сельской местности, и единовременная вы-



плата на обустройство хозяйства, и финансовая поддержка выпускников педагогических вузов, приступивших к работе в год получения диплома, и выстроенная система переподготовки и повышения квалификации педагогов.

Источник: СВЕ.РФ

Профессия на века

«1 По моему мнению, учитель – это друг, который поможет делом и советом как ребенку, так и родителю. Учитель – это человек, который передает знания детям, формирует у ре-



Анастасия Перминова

бенка правильную жизненную позицию, воспитывает и ведёт за собой в мир знаний.

Яна ВЛАДИМИРОВА:

– Примером для меня всегда была мама - Наталья Владимировна Хваткова. Она работает учителем физической культуры школе №14 уже 20 лет. Я решила выбрать профессию педагога ещё в начальной школе, так как в тот период уже принимала участие в спортивных соревнованиях. В спорте у меня были свои достижения. К примеру, это первое место в городской эстафете. Бежала призовой этап - заняла первое место. Также это командные игры, городские соревнования по волейболу и баскетболу. Когда училась в колледже, также принимала участие в спортивных мероприятиях. Команда, в составе которой я была, всегда становилась призёром первой степени. Это ещё больше утвердило моё желание связать свою жизнь со спортом. В МБОУ «СОШ №14» я работаю учителем физической культуры. Занимаюсь с учениками начальной школы, пятых классов и классов коррекции. Мне нравится работать с детьми. Они интересные, веселые. Конечно бывают разные ситуации в нашей работе, но компромисс можно найти всегда.

Очень интересным опытом стало участие вместе с моими учениками в разного рода мероприятиях. К примеру, с 7 по 9 сентября в

детском загородном оздоровительном лагере «Зарница» (г. Березовский) проходил конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2023». Здесь собрались около двухсот мальчишек и девочек из разных городов. Верхнюю Туру и нашу школу представила команда, состоящая из ребят, которые впервые участвовали в таком масштабном мероприятии. Это Максим Климентьев, Софья Михальчук, Алексей Стуков, Яна Трубина. Ребята очень старались, проходя этапы, - оказание первой помощи, знание правил дорожного движения, демонстрация фигурного катания и правильной езды на велосипеде. Мы заняли 25 место среди 52 команд. Состязание было тяжелое, но дети остались довольны своим результатом.



Яна Владимировна

Если рассуждать, кто такой педагог, то, на мой взгляд, это тот человек, который любит детей и умеет правильно взаимодействовать с ними.

Резеда КОМЕЛЬСКИХ:

– В том, что моя работа будет связана с детьми, я была уверена еще в детском саду. Все игры были только в школу. Вот только планировала я работать в начальной школе, а студенткой факультета иностранных языков стала спонтанно. Поступала я по собеседованию, как медалистка, поэтому, когда испытание было пройдено, из предложенных 4-х факультетов я выбрала английский язык, и не пожалела. Работаю учителем я уже 25 лет, работу свою очень люблю и не представляю себя ни в какой другой профессии. Считаю, что в школе важно все: уроки, праздники, со-

ревнования, олимпиады, конкурсы, конференции и, конечно, об-



Резеда Комельских

щение. Стараюсь, чтобы мои ученики были активными, искали себя, находили возможность реализовать свои возможности, поэтому мы участвуем во многих мероприятиях, которые проходят не только в школе и в городе.

Педагогам тоже необходим постоянный профессиональный рост. Одним из важных условий профессионального развития являются курсы повышения квалификации, которые учителя проходят очень часто и почти всегда без отрыва от работы, и участие в конкурсах педагогического мастерства. Из самых ярких конкурсов и достижений считаю победу в конкурсе на соискание премии губернатора Свердловской области педагогическим работникам в категории «Учитель года» в 2010 году. Весной этого года я приняла участие в Региональном этапе Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя». Всего для участия в конкурсе в 2023 году отобрано 128 работ (171 участник) и все конкурсные материалы прошли процедуру содержательной экспертизы двумя независимыми экспертами каждая. По результатам экспертизы я стала Лауреатом в номинации «За организацию духовно-нравственного воспитания в образовательной организации».

В преддверии праздника учителю часто желают послушных и хороших учеников, так вот пусть они будут непослушные, бойкие, но с заинтересованным блеском в глазах и готовыми к открытиям!

Татьяна ВОРОБЬЁВА:

– Еще в детстве я мечтала стать учителем и играла в школу. Со временем мне все больше нравилось именно учить чему-то новому малышей – свои куклы и игрушки. В 10 классе мне в руки попала книга Д. Карнеги «Как заводить друзей и оказывать влияние на людей» – вот с этой книги мне и захотелось больше понять психику людей и посвятить себя психологии и работе с детьми. Но факультет психологии практически не было, и я поступила на факультет филологии в педагогический колледж. Обучаясь в колледже мне еще больше захотелось «видеть», чувствовать, понимать себя и окружающих меня людей. Окончив пединститут, я поступила в Академию психологии в г. Санкт-Петербург.

Работа психологом мне даёт возможность для участия в разных профессиональных конкурсах. К примеру, в сентябре я при-



Татьяна Воробьева

няла участие в областном конкурсе «Образование без границ», который проводится в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области на соискание премий работникам системы образования в 2023 году. Представила свою работу в виде эссе на тему «Педагог – профессия на века?!», продемонстрировала аналитическую записку за последние 3 года работы, персональный сайт, видеозанятия и другие материалы, свидетельствующие о достижениях. В этой номинации приняли участие 101 человек и по суммированию всех материалов я набрала 185 баллов и заняла 9 место.

В июне этого года принимала участие в научно-практической конференции в ИРО г. Екатеринбург «Стратегии развития в современном образовании» с ма-

стер-классом «Балансирующая доска Бильбоу как один из методов коррекционной работы с детьми ОВЗ».

Сегодня на наших глазах меняется мир, мы живем в век информационных технологий, многие профессии уже вытесняют машины, роботы, но, я считаю, что профессию педагога никогда не заменят машины, ведь только педагог может чувствовать тонкую детскую душу и только педагог может подобрать тот инструмент, чтобы раскрыть способности, которыми обладает ребенок. А в настоящее время увеличилось количество детей с ограниченными возможностями здоровья, причем ограничения жизнедеятельности разные, сочетанные, от легких до тяжелых, и чтобы ребенок мог жить полноценно, мог адаптироваться в социуме, мы, педагоги, должны работать в новом времени и с новыми технологиями, ориентируясь на зону ближайшего развития ребенка, чего не могут роботы, так как они обладают только стандартными программами. «Живое, эмоциональное слово педагога ничем не удастся заменить». (В. А. Сухомлинский).

Сегодняшние дети хорошо ориентируются в мире информации, что, конечно, развивает их интеллект, но не их душу. Только человеческая душа может разглядеть в детской душе самые лучшие качества, в нужный момент подбодрить, придать сил, уверенности, разглядеть особенности ребенка, уникальность его характера. Профессия педагога бессмертна, пока есть дети, эта профессия будет востребована, эта профессия будет жить! А будущее этой профессии будет и дальше процветать, творить не только с помощью информационных технологий, но и творческими педагогами.

Так кто же он, Педагог? Как-то я спросила свою дочь, что для нее значит профессия педагога? И, посмотрев на меня удивленными глазами, она ответила: «Педагог – это не профессия, это жизнь, это моя мама». А если задуматься, и правда, педагог – это уникальный человек, эта профессия – она «живая», она требует от нас, педагогов, постоянно идти вперед, совершенствоваться, не стоять на месте, искать и находить новые подходы к детским душам. Да, Педагог – это профессия века!

Подготовила
Мария АЛЕКСАНДРОВА

Старшее поколение

У творчества нет возраста!

28 сентября Верхний Тагил радушно встретил умельцев фестиваля «Осеннее очарование». Здесь состоялся II этап выставки-конкурса декоративного прикладного творчества людей старшего поколения.

Пятнадцать верхнетуринских пенсионеров представили на суд жюри 30 экспонатов в следующих номинациях: художественный текстиль, вязание крючком, на спицах, текстильная кукла, художественная керамика, плетение и изделия из нетрадиционных материалов.

Как здорово, что человек находит себя в интересном деле, ему хочется создавать своими руками уникальные вещи, вкладывать в них душу и радовать окружающих.

«Подарки для любимых внуков» - наборы игрушек представили О.В. Ларина, О.Б. Проскурова, И.Ю. Демидова; набор «Мойдодыр» - Т.А. Пивоварова; а в «Волшебном ларце» Ф.Б. Черногловой - рисунки под стеклом и красиво украшенные бутылки.

Работа хороша, если в ней есть польза и душа. Создают уют в доме экспонаты Н.П. Босиной, О.Л. Гарифуллиной, И.Н. Плотниковой, набор салфеток «Радуга выбора» и картины Н.А. Буйновой и Т.А. Пивоваровой.

Н.А. Бурнашова, Г.С. Закиева и О.П. Кулешова доказали, что не то золото, что блестит, дорого то, что руками мастера создают. Украшения из бисера, женская одежда, выполненная мастерами вязания крючком и спицами, заслуживают особого внимания.

О.А. Федорова, ежегодно участвующая в выставках-конкурсах, представила экспонаты, выполненные с использованием плетения из джута.

В номинации «Художественная керамика» О.В. Гостюхина поразила всех сувениром «Вечерний звон», а Т.В. Рамазанова удивила картинами, выполненными шпатлевкой на холсте («Пион»), и акрилом на холсте, покрытом золотой паталью («Цветок»).

Наши конкурсанты выступили успешно.

III место в номинации «Плетение» присуждено О.Л. Гарифуллиной.

II место в номинации «Текстильная кукла» завоевала О.В. Ладина, в номинации «Бисероплетение» - Н.А. Бурнашова, в номинации «Интерьерная живопись» - Т.В. Рамазанова.

I место заслуженно присуждено О.В. Гостюхиной в номинации «Художественная керамика».

Президиум городского Совета ветеранов выражает благодарность участникам выставки-конкурса и желает всем земных благ: любви, здоровья, мира, успехов малых и больших.

Давайте вместе создавать. Творить, друг друга удивлять.
М. ЧУЙКИНА, член Президиума Совета ветеранов



Виктор Евгеньевич с внучкой

Виктор Евгеньевич родился в Нижней Туре в многодетной семье. Когда с его отцом произошел несчастный случай, семья переехала в Верхнюю Туру поближе к дедушке, маминному отцу, Павлу Ивановичу Дьячкову. Виктору тогда было 8 лет.

В 7-м классе вместе с друзьями он начал заниматься боксом и легкой атлетикой на водной станции. Его тренерами были Владимир Григорьевич Гориславец и Вадим Михайлович Сидоров.

Окончил ВТПУ по специальности «токарь-универсал», пришел на завод в инструментальный цех № 5. И продолжал активно заниматься спортом, участвуя не только в городских и районных, но и в областных соревнованиях. В армии выступал за свою часть.

После службы вернулся на завод и в секцию бокса, где ребят тренировал уже Леонид Петрович Бу-

С боксом по жизни

9 октября будет праздновать 70-летний юбилей Виктор Евгеньевич Кутявин. В Верхней Туре его многие знают как тренера, главного судью соревнований по боксу, одного из организаторов первого городского турнира по боксу памяти Героя Советского Союза Анатолия Александровича Грובה.

Молодых, перспективных спортсменов - Виктора Кутявина и Николая Жаворонкова - он постепенно подтянул к тренерской и судейской работе. Глядя на старшего брата, в секцию бокса пришел Вениамин Кутявин, позже также ставший отличным спортсменом и тренером верхнетуринских ребят.

Когда секцию бокса перенесли в подвальное помещение ВТПУ, Виктор Кутявин вместе с тренерами и спортсменами обустроил зал, сделал ремонт. Вместе с Николаем Жаворонковым и директором Дома пионеров Людмилой Евгеньевной Спассковой они организовали и провели первый городской турнир по боксу, посвященный памяти Героя Советского Союза Анатолия Александровича Грובה. В. Кутявин был главным судьей соревнований. Много лет этот турнир был одним из ярких событий спортивной жизни города и области.

На тренировках, соревнованиях В.Е. Кутявина сопровождала жена Татьяна. Вместе они уже 47 лет. У супругов две дочери Ольга и Юлия, четверо внуков, все занимаются спортом - боксом, греко-римской борьбой, хоккеем, волейболом, теннисом. Все это греет душу Виктору Евгеньевичу. Сегодня дедушка души не чает в своей любимице 8-летней внучке Алине, она занимается в вокальной студии.

Семья меняла место жительства, В. Кутявин не раз менял место работы - трудился в Качканаре,

Нижней Туре. Но всегда оставался верен боксу. До сих пор его, как опытного судью, приглашают на соревнования разного уровня. Последнее время он, как правило, отказывается, уступая дорогу молодежи.

Виктор Евгеньевич не раз награждался Благодарственными письмами и Почетными грамотами Федерации бокса Свердловской области, главы города за вклад в развитие спорта; ВТМЗ и других организаций, где он работал токарем-универсалом, водителем, - за ударный труд.

«Мне всегда везло на учителей, наставников, - говорит Виктор Евгеньевич. - В школе самыми любимыми педагогами были Нина Михайловна Маточкина и Милитина Васильевна Барышникова. На производстве примером для подражания был Евгений Бибанаев. У меня были отличные тренеры! Спорт подарил мне много хороших друзей, единомышленников, с которыми мы до сих пор дружим, общаемся, «болеем» за развитие бокса в городе и стране.

В канун юбилея хочу пожелать себе, как и всем горожанам, самого главного - здоровья и мира! А молодежи - обязательно заниматься спортом, боксом. Бокс - это отличный способ закалить характер. Он учит быть выносливым, всегда держать удар и бороться до конца. В жизни эти качества очень пригодятся!».

Ирина АДЮШЕВА
Фото из архива В. Кутявина

Душе не хочется покоя

Тёплый и сердечный праздник - День пожилого человека отметили - 1 октября жители нашего города. Концертная программа с чествованием верхнетуринцев состоялась в Центре культуры и досуга.

Со словами приветствия и поздравлениями обратилась к гостям заместитель главы города по социальным вопросам Ирина Михайловна Аверкиева.

- Это праздник людей, которые имеют уже хороший жизненный опыт, которые могут сказать, что в своей жизни добились того, чего хотели. Сегодня мне бы хотелось сказать, что приятно, когда наши дети и внуки про нас не забывают. У нас всех с вами горят глаза настолько, что мы можем сделать ещё очень много. Мы имеем большой жизненный опыт, большой творческий опыт. Мы с вами живём тем, что в нашем городе сегодня идут большие перемены, и мы с вами этого заслужили. Я вас всех поздравляю с праздником и желаю здоровья, счастья, понимания и терпения. Пусть в вашем доме всегда будет тепло, светло и уютно.

В 2023 году верхнетуринцы приняли активное участие в конкурсе садоводов «Это вырастил я», который проходил в рамках областного фестиваля творчества

пожилых людей «Осеннее очарование».

Благодарственными письмами главы городского округа Верхняя Тура наградили участников конкурса Галию Мансуровну Мухамедиеву, Леонида Михайловича Баженова, Александра Венедиктовича Костикова.

Почётные грамоты главы городского округа Верхняя Тура получили Ольга Прокопьевна Кулешова, Людмила Николаевна Михайлова, Лилия Викторовна Смагина, Нина Ивановна Белоусова.

За активную работу по организации пенсионеров для участия в выставке-конкурсе декоративно-прикладного творчества «Осеннее очарование» благодарственным письмом наградили Александра Сергеевича Зубова.

Также за участие в выставке декоративно-прикладного творчества и смотре конкурсе «Это вырастил я» наградили Гальсину Султангалиевну Закиеву, Ольгу Борисовну Проскурову,

Надежду Павловну Босину, Надежду Александровну Буйнову.

Почётной грамотой главы города награждены призеры областного фестиваля «Осеннее очарование» - Татьяна Владимировна Рамазанова, Ольга Васильевна Ларина, Ольга Леонидовна Гарифуллиная.

Праздничный вечер не ограничился только грамотами и подарками. Для гостей мероприятия выступили артисты Городского



центра культуры и досуга. Хор русской песни под руководством



Ларисы Мантуровой исполнил попури из самых своих задорных песен, участники группы «Гранатовый цветок», «Гаврики-нект» и образцовый детский театр эстрадной песни «Пеппи» окунули зрителей в раздумья о жизни и молодости своей песней «Тополя».

Ведущие напомнили гостям праздника, что в этом году Городской центр культуры и досуга празднует знаменательную дату - 100-летний юбилей. Здесь рождались удивительные танцевальные номера, звучали чарующие голоса вокалистов разного возраста, гремели на всю округу оркестры. С помощью фотографий слайд-шоу, которое

демонстрировалось со сцены, зрители заглянули в мир, которым жили раньше.

Директор Городского центра культуры и досуга Татьяна Викторовна Носарева отметила, что это учреждение всегда было и остается местом сосредоточения творчества, любви, самых тёплых и радостных эмоций каждого верхнетуринца. Поблагодарили в этот день и бывших работников центра культуры, и тех, кто здесь работает в настоящее время.

Концертная программа пролетела как один миг, оставив в сердцах зрителей лишь хорошие впечатления.

Мария АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора

Администрация Городского округа Верхняя Тура извещает, что 29 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Администрация ГО Верхняя Тура (далее – Администрация) информирует о проведении работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы.

В целях повышения степени защиты права собственности и иных вещных прав, снижения рисков, что наличие соответствующего права не будет учтено при возмещении убытков в связи с ограничением прав на недвижимость, при изъятии недвижимости для государственных и муниципальных нужд, согласовании местоположения границ смежных земельных участков с целью исключения в дальнейшем возникновения судебных споров по указанным ситуациям Администрацией проводятся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы.

Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений.

Наличие таких сведений в ЕГРН обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, предоставит возможность распорядиться такими объектами в дальнейшем, уберезет от мошеннических действий с их имуществом. Внесение в ЕГРН данных правообладателей, в том числе адресов электронной почты, почтовых адресов позволит органу регистрации прав оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.

Извещаем, что правообладатели объектов недвижимости или любые заинтересованные лица могут обратиться в Администрацию (Управление по делам архитектуры, градостроительства и муниципального имущества) по адресу: 624320, Свердловская область, гор. Верхняя Тура, ул. Иканина, д. 77, каб.301 (тел.: (34344) 2-82-90, приемные дни: вторник, обед с 12:30 до 13:30) для предоставления сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости такими правообладателями, в том числе о порядке предоставления любых заинтересованными лицами сведений о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в связи с проведением вышеуказанных мероприятий.

Обращения оформляются в письменном виде и направляются в адрес Администрации лично, почтой или на адрес электронной почты: Admintura@yandex.ru

Перечни ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы, а также списки, сформированные УФНС, ранее учтенных объектов недвижимости, сведений о правообладателях которых недостаточно для постановки на учет правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости размещены на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://www.v-tura.ru/>

Дополнительно сообщаем, что 23.11.2020 принят Федеральный закон от 23.11.2020 № 374-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в подпункт 8 пункта 3 статьи 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающий, что за государственную регистрацию возникшего до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон № 122-ФЗ) права на объект недвижимости, государственная пошлина не уплачивается. Указанные изменения вступили в силу с 01.01.2021.

66:38:0101005:242	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 75
66:38:0101005:195	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 104
66:38:0101003:189	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 109
66:38:0101003:184	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 111
66:38:0101001:101	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 128
66:38:0101001:97	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 132
66:38:0101008:115	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 44
66:38:0101008:113	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 48
66:38:0101008:112	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 50
66:38:0101009:73	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 55
66:38:0101008:108	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 58
66:38:0101008:101	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 74
66:38:0101005:203	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 80
66:38:0101005:294	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 82
66:38:0101003:196	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 91
66:38:0101003:191	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 97
66:38:0101005:197	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 98
66:38:0101003:190	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Карла Маркса, д. 99

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Администрация Городского округа Верхняя Тура напоминает о необходимости и важности своевременного оформления прав собственности на принадлежащие гражданам объекты недвижимости (квартиры, жилые дома, гаражи), в том числе в целях защиты имущества от посягательств мошенников и недопущения нарушения имущественных прав.

Для регистрации Вы можете обратиться в офис Многофункционального центра Свердловской области (МФЦ по адресу: г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей д. 7А). При себе иметь: документ на право собственности (договор приватизации, дарения, купли-продажи и иные), паспорт, СНИЛС.

Регистрация осуществляется БЕСПЛАТНО!

По результатам государственной регистрации прав Вам будет предоставлена выписка из Единого государственного реестра недвижимости, содержащая актуальную информацию об объекте недвижимого имущества и зарегистрированных прав.

По всем интересующим вопросам можно обратиться в Администрацию Городского округа Верхняя Тура ул. Иканина д.77, каб. 301, 303, (пн-пт с 8:00 до 17:00, обед с 12.30-13.30), либо по телефону: (34344) 2-82 -90 (доб. 122, 125).

Кадастровый номер	Наименование МО	Тип ОН	Статус	Адрес
66:38:0101005:255	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 31
66:38:0101005:208	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 34
66:38:0101005:225	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 41
66:38:0101005:226	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 43
66:38:0101005:212	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 44
66:38:0101005:222	ГО Верхняя Тура	Здание	Право не зарегистрировано	Свердловская область, г. Верхняя Тура, ул. Дьячкова, д. 66

Учредитель: Администрация ГО Верхняя Тура, ул. Иканина, 77. Департамент информационной политики Свердловской области, г. Екатеринбург, ул. Горького 21/23.
Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Голос Верхней Туры»».
Гл. редактор Л. В. Шакина

Адрес редакции и издателя: 624320 г. Верхняя Тура, ул. Иканина, 77, оф. 102 тел./факс 4-75-65 e-mail: golostura@bk.ru

Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Типография Нижнетагильская», г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ №ТУ 66-01792 от 12.08.2019 г.

Перепечатки из газеты допускаются только с письменного разрешения редакции

Газета выходит по четвергам зак. № 18312 Тираж 1300 экз. Цена свободная.

Подписано в печать 04.10.2023 г., по графику 16.30, фактически 16.30. Подписной индекс 1112

АКЦИЯ

МБУК «Центральная городская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова»
ГО Верхняя Тура

6 октября
С книгой на волне

ДЕНЬ ЧТЕНИЯ - 2023

Памяти Командора

В ПРОГРАММЕ:

6 ОКТЯБРЯ

10.00 - 17.00 «Приключтения начинаются! Читай наших»
марафон чтения вслух 6+

В течение дня
«Жизнь полна приключений»
онлайн-викторина 12+

8 ОКТЯБРЯ

15.00 «Тропинка в прошлое»
литературный забег в XIX век 16+

Мы вас ждем!

Библиотека им. Ф.Ф. Павленкова
г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей, д. 11
тел. (34344) 4-77-81

Любители книг,
скоро ваш день!

6 октября состоится масштабный праздник чтения, в котором участвуют библиотеки, учебные заведения, культурные центры нашего региона.

День чтения в 2023 году будет посвящен памяти Командора, классика детской литературы, Владислава Крапивина. Все мероприятия акции объединены общей темой «С книгой на волне» и пройдут на территории Свердловской области под девизом «Вместе в большое чтение!».

Центральная городская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова в рамках этой акции подготовила для своих читателей цикл мероприятий (см. афишу).

Знаковым событием станет приезд в Екатеринбург известного писателя Евгения Рудашевского, автора повести «Здравствуй, брат мой Бзоу!», книг «Ворон», «Куда уходит Кумуткан», «Солонго. Тайна пропавшей экспедиции» и многих других.

В этот же день в Екатеринбурге стартует благотворительная акция «Подари ребенку книгу». До конца октября любой желающий может поучаствовать в книгодарении в пользу Новоипатовской сельской библиотеки Сысертского городского округа.

Координатором акции «День чтения» является Свердловская областная библиотека для детей и молодежи им. В.П. Крапивина.

Все события акции бесплатны для посещения.

Елена АНДРЕЕВА

6 октября

гчки Д 17.00

Выставка творческих работ ДШИ

17.30 Праздничный концерт ко Дню Учителя

Вход свободный

Волонтерская акция

ЭКОСУББОТА

Принимаем: **макулатуру**

Ждем вас по адресу:
г. Верхняя Тура
ул. Иканина, 72

с 11 ч. до 13 ч.

Присоединяйтесь к нашей акции!

10 октября с 10 до 16 час.
в здании ДЮСШ (ул. Машиностроителей, 16)

Кировская обувная фабрика

«Вахруши»

- Продажа **ОБУВИ** из натуральной кожи с расширенной колодкой.
- Принимаем обувь в ремонт.
- Пошив по индивидуальным меркам.

obuv_iz_kirova

ЦЕНТР СЛУХА
НИЖНЯЯ ТУРА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ВЕДУЩИХ МИРОВЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

11 ОКТЯБРЯ
с 12.30 до 13.30
в аптеке «Зскулан»
г. Верхняя Тура
ул. Машиностроителей, 8

- ✓ ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ
- ✓ ПРОВЕРКА СЛУХА **БЕСПЛАТНО!**
- ✓ ПРОДАЖИ ПРОВОДИТ СУРДОАКУСТИК

АКЦИЯ 6 БАТАРЕЕК ЗА 300 Р.

СКИДКА до 25%

цены от 8000 до 45 000 Р.

8-800-250-30-59

ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ. Скидки, акции, распродажи проводятся ИП Чернышова А.А. ОГРН 501132010000488 в день торговли. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН,
продажа и монтаж насосов.
РАССРОЧКА.
Возможно бурение
малогабаритной буровой установкой

Тел. 8-912-65-99-495, 8-953-001-41-01,
8 (34344) 2-84-36, 8-800-333-19-07 (бесплатный)

АЛЬТЕРНАТИВА

КАБИНЕТ УЗИ

ТЕЛ. 8(912)650-25-24
ЗАПИСЬ С 9.00 ДО 19.00. БЕЗ ВЫХОДНЫХ,
WWW.USIALTERNATIVA.COM
г. КУШВА, УЛ. КОММУНЫ, 76

& Доска объявлений &

ПРОДАМ
недвижимость

► Дом на ул. Ленина. Тел. 8-950-198-94-89.

ПРОДАМ
разное

► Телевизор «LG32LF620U» б/у. Тел. 8-912-660-62-10.

► Картофель на еду. Тел. 8-963-447-01-63.

► Крупный картофель. Тел. 8-922-608-34-13.

► Телят, бычков любой возраст. Сено в рулонах. Тел.: 8-904-984-00-33.

► Пиломатериалы: доска, брус, а также дрова, сложенные на поддонах. Тел. 8-900-209-55-66.

УСЛУГИ

► Выполняем любые сантехнические работы. Тел.: 8-904-

173-28-44.

► **Строим дома, бани, гаражи, крытые двory.** Кладка, штукатурка, заборы, фасады. Поднимаем дома, замена старых венцов. Крыша, кровля любой сложности. Помощь с материалом. Демонтаж, ввоз мусора. Тел.: 8-912-296-83-53.

► **Дома бхб из бруса, твинблока, керамзитблока** 720 тыс. руб. В эту сумму входит: фундамент, коробка перекрытия, крыши, пол, потолок + работа. Любые размеры. Договор в срок. демонтаж, вывоз

мусора. Тел.: 8-912-640-33-93.

► **Выполняем общестроительные работы.** Строительство, поднятие домов, замена венцов. Кровля, крыша. Бетонирование. Строительство дворов, заборов. Демонтаж. Вывоз мусора. Возможно из наших материалов. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-900-033-70-43.

► **Демонтаж дома, бани, сараев, стен, полов.** Вывоз мусора. Любые строительные работы от фундамента до «под ключ». Тел.: 8-982-736-28-98.

РАБОТА

► В магазин «Красное и белое» требуются **ПРОДАВЦЫ**. Тел. 8-904-548-66-09.

► В детский сад № 45 срочно требуется **дворник**. Обр.: ул. Совхозная, 13А, тел. 8(34344) 4-71-50 в рабочие дни.

► Требуются **сотрудники на пилораму, брусосвал, многопил, торцовку**, Оплата сдельная, жильё предоставляю 8-900-209-55-66.

Утерянный аттестат об окончании 11 классов МБОУ СОШ № 19 города Верхняя Тура на имя Кирпищикова Александра Сергеевича считать недействительным.

ПРОВОДИТСЯ ОТБОР ГРАЖДАН от 18 до 65 лет, для заключения контракта сроком на 6 мес., 1 год, 3 года, 5 лет. Ежемесячные выплаты в зоне СВО от 204 000 рублей. При заключении контракта от 1 года выплачивается единовременная выплата 195 000 рублей.

Обращаться в военно-учетный стол по адресу: г. Верхняя Тура, ул. Иканина, 77 кабинет 407, тел. 8-34344-2-82-90 (доб. 127).

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

11 800 2212 02 | WWW.MO.RU

Ангел
8-909-702-55-50

ПОХОРОНЫ
ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗАЛА ПРОЩАНИЯ - БЕСПЛАТНО

ПАМЯТНИКИ
СКИДКИ
РАССРОЧКА.

Кушва, ул. Октябрьская, 2
8-909-702-55-50
В.Тура, ул. Иканина, 88
8-950-654-29-85

В Нижнетуринское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск» требуются:

- Монтажник технологических трубопроводов
- Слесарь по ремонту технологических установок
- Оператор котельной
- Слесарь КИПиА
- Электромонтер
- Электрогазосварщик
- Трубопроводчик линейный

Инженер по эксплуатации оборудования газовых объектов
Инженер по метрологии
Инженер по эксплуатации электрооборудования
Мастер линейно-эксплуатационной службы

Преимущества работы в нашем филиале:

- Возможность вахтового метода работы
- Выплата подъемных 145 тыс. руб. при переезде в г. Нижняя Тура
- Компенсация стоимости найма жилья
- Содействие в прохождении проф. переподготовки
- Стабильный социальный пакет
- Развитая спортивная и социальная инфраструктура города
- Работа в ведущем предприятии газовой отрасли

На ваши вопросы ответим по телефону: 8 (34342) 2-45-53, 8-950-63-83-904, SF.Kostyukova@city.tlg.gazprom.ru
Расположение филиала: г. Нижняя Тура Свердловская область

Больше информации о социальной жизни нашего филиала в тг-канале: @NBUD_Y_KADRE